

## resumen

# 13º Congreso de la Federación de Enseñanza de CCOO

### Nuevos retos educativos, nuevas respuestas

Los pasados 23, 24 y 25 de junio se celebró en Madrid el 13º Congreso de la Federación Estatal de Enseñanza de CCOO, que reunió a más de un centenar de personas en un amplio espacio preparado en todo momento para cumplir con las medidas de seguridad adecuadas a la situación de la pandemia.

El acto inaugural, que arrancó con un número musical en el que participaron compañeros y compañeras de varias federaciones territoriales, marcó el inicio de la primera jornada de trabajo y reflexión. La constitución de la mesa presidencial y las intervenciones de renombradas personalidades del ámbito educativo estatal e internacional, previamente grabadas o en directo, dieron paso a una sesión plenaria en la que el secretario general, Francisco García, defendió el informe general.

La segunda jornada comenzó con el debate de dicho informe y continuó con su votación, para continuar con a las Enmiendas de la Ponencia y de los Estatutos federales y confederales.

Al final del día, se anunció la presentación de la candidatura de Francisco García a la secretaría general y de las personas que aspiraban a integrar la Comisión Ejecutiva, la Comisión de Garantías y la Delegación al 12º Congreso de la Confederación Sindical de CCOO, así como la propuesta del número de personas del Consejo Federal que se debían elegir en proporción a las cotizaciones de las organizaciones que integran FECCOO.

Una vez realizadas las votaciones se continuó con el debate de las enmiendas y, tras verificar los resultados, se anunció la renovación en el cargo de Francisco García como secretario general en lo que es su tercer mandato al frente de la Federación Estatal de Enseñanza de CCOO. García mostró su compromiso con el mantenimiento de una línea reivindicativa y de negociación con el objetivo de conseguir nuevos hitos durante los cuatro próximos años, que estarán marcados por las nuevas normativas en el ámbito de la FP, la Universidad, el desarrollo de la LOMLOE y otras medidas para revertir los efectos de la pandemia y de los recortes.

Dicho resultado respalda el trabajo del último mandato, marcado por un contexto de recortes, la LOMCE y por una serie de medidas privatizadoras que afectan directamente a la escuela pública y al alumnado más vulnerable.

El compromiso de la nueva Comisión Ejecutiva es continuar haciendo visibles las señas de identidad de la Federación de Enseñanza en la agenda política y en el debate público: el derecho a la educación, la equidad, la inclusión y la inversión.

La última jornada abrió con la continuación del debate sobre las enmiendas presentadas a los documentos de Ponencia y Estatutos. Una vez finalizada la votación, comenzaron las intervenciones para el acto de clausura, que contó con la participación del secretario general de CCOO, Unai Sordo, y en el que intervino también el reelegido secretario general de FECCOO.